

聚力共同缔造·代表行动

致富路上“领头雁”

——记随县吴山镇联华村党支部书记李秀奎

随州日报通讯员 储甜甜

爱党爱国优良家风的“传承者”

李秀奎政治立场坚定,对党忠诚,热爱祖国和人民。他于1997年响应祖国号召应征入伍,在入伍第一年接受党组织的考验,后凭着坚定的立场和优异的表现,成为一名共产党员。工作多年后,他还会重温当年入党申请书的誓言,重温青涩年代的初心,并将爱国情怀与责任担当于潜移默化中传递给下一代。其子大学毕业后,在他的真诚沟通与影响下,于2023年9月入伍参军,继续书写新一代青年人的爱国与担当故事。

擦亮幸福民生底色的“贴心人”

李秀奎自2017年7月担任联华村党支部书记以来,努力发挥“领头雁”作用,当好党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。

2021年10月,面对村民反映医保缴纳费用高的情况,李秀奎入户走访调查,找到问题症结所在,组织召开村党员群众代表大会讨论决定后,由村集体出资将全

村村民医保参保补助标准提高到每人每年270元,个人只需承担50元,顺利解决该难题。

7年来,李秀奎带领联华村大力发展集体经济,累计为村民购买合作医疗保险170万余元,努力让每位村民享受到村级发展带来的切实保障。2023年,在开展耕地流出整改工作中,他带领家人以身作则,

打响耕地整改工作的“第一枪”,继而全面推进耕地流出整改工作,从“独角戏”演变为“大合唱”。

民生无小事,枝叶总关情。7年来,他心系民生重点,累计组织全村改建硬化道路15公里,架设桥梁2座;目前正为6组村民申请电改,积极配合架设电路,可改善20余户村民用电体验。

赋能集体经济发展的“领航员”

李秀奎一心谋划村集体经济发展出路,利用本村地理资源优势,于2022年创办联华村春盛运输服务有限公司,宣传动员吸纳村民投资,拓宽就业渠道,增加村民收入。2024年6月,通过近一年的努力与沟通,村集体与吴山矿业签订465亩山场合作协议,以山场入股形式投资吴山矿业格

耀新材料有限公司,有效避免了一次性补偿吃子孙饭的问题。目前,村集体已收到格耀公司第一批土地补偿金500万元。下一步,村集体每年可获得该公司支付的固定收益114万元,不仅可解决全村村民每年30万元的医疗保险问题,还可为全村60岁以上的村民每年发放40余万元的养老补

助金,同时今年村集体经济收入将突破300万元。

李秀奎躬行实践,“用心、用情、用力”做好基层工作,带着感情、激情、热情当好服务群众的“领路人”,其诚恳的工作态度和扎实的工作能力得到党组织和广大人民群众的一致认可与好评。

自2017年担任随县吴山镇联华村党支部书记、村委会主任以来,李秀奎心系民生重点,带头抓好干部队伍建设,大力发展集体经济。2021年,荣获县级“优秀共产党员”称号,同年当选为随县第四届人民代表大会代表。

8月21日,曾都区西城卫生院双龙寺社区卫生服务站组织开展居民免费体检和健康知识宣传活动。图为医生为居民讲解妇幼保健常识。(随州日报通讯员石守京摄)



白云湖水利工程运维中心开展防汛应急和安全生产演练

随州日报(通讯员揭勇)近日,市白云湖水利工程运维中心组织全体干部职工在白云湖库区开展2024年防汛应急救援及安全生产演练。

演练于当日上午9时正式开始,按水面救援、应急电力保障、消防安全演练三个科目进行。首先,救援人员操作冲锋舟和智能机器人进行水面搜救,成功救起“落水人员”并安全

送至岸上;接着,模拟移动应急电源车现场启动发电,保障抢险应急用电;最后,模拟发生火灾,应急救援人员正确使用消防器材进行灭火,并进行人员物资安全转移。

整个演练过程中,参演人员反应快速,队伍机动灵活,处置措施合理,进一步凝聚了防汛抢险专业队伍的战斗力,提高了防汛抢险应急队伍的应急处置能力,达到了锻炼抢险队伍的目的。

广水“源头治超”保障道路安宁

随州日报(通讯员周春晓、明俊林)近日,广水市交通运输局治超工作专班赴郝店镇关店村洗砂点、吴店镇东河村取土点地开展“源头治超”工作,维护道路货物运输秩序,保障人民群众生命财产安全。

在检查过程中,专班人员发现S425及S328路段有部分车辆在超载运输砂石现象,随即指挥该市交通运输综合执法大队执法人员对超载车辆现场进行查处,将相关车辆引导至蔡河超限检测站进行下一步处理。随后,专班人员对货运源头的关联企业信息、项目

手续办理及货物运输情况进行全面了解,对造成的道路破损情况提出具体整改要求。

非法超限超载运输不仅破坏道路基础设施,更严重威胁人民群众生命财产安全。广水市交通运输局相关负责人表示,将始终遵循“政府主导、部门联动、源头治理、属地管理”原则,大力加强“源头治超”宣传力度,提高货运源头单位及驾驶员的法律意识和安全意识,完善监管机制,加强对重点路段的巡查力度,严厉打击车辆非法超限超载运输,优化道路交通环境。

我市推动地膜科学使用回收

随州日报(全媒体记者钟金辉、通讯员李自来)近日,我市召开2023年地膜科学使用回收项目市级验收工作会议。截至目前,我市完成推广加厚高强度地膜45万亩,全生物降解膜3万亩,建立“农民主动捡拾一点回收清运一企业加工利用”的多层级全链条闭环回收系统,有效防控农田地膜污染,农村生产生活环境逐步得到改善,为发展循环农业,实现农业可持续发展奠定良好的绿色生态基础。

地膜科学使用回收是推进塑料污染治理及新污染物治理,促进乡村生态振兴的重要内容,加快转变地膜生产、使用、回收、处置方式,促进地膜产业全链条绿色化、科学化发展,有利于推进农业绿色低碳转型、加快乡村生态振兴。

会议强调,要坚持综合施策,分区域、分作物科学使用地膜产品,严禁非标地膜入市下田,从源头

降低地膜残留污染风险。加快健全多元化的废旧地膜回收处置机制与回收网络体系,因地制宜推行资源化利用、无害化处理等处置模式。要常态化开展地膜执法检查,依法打击生产、销售非标地膜以及不回收残留地膜等违法行为。要加快推广加厚高强度地膜和全生物降解地膜,形成“农民自愿、企业受益、环境改善”的良性循环发展模式,以点带面推广地膜科学使用技术,提高地膜使用效率。要健全多元化回收利用体系,逐步构建以旧换新、经营主体上交、第三方机构回收等多元化回收机制。

下一步,市农业农村局将进一步压实工作责任,强化督促调度资金保障,与财政、市场监管、生态环境等部门协调联动,更大力度宣传地膜污染防治相关知识,提升相关经营主体参与地膜污染防治工作的自觉性与积极性,切实做好地膜科学使用回收工作。

广水实现首宗工业用地弹性出让

随州日报(通讯员李茵、王文武、陈宇豆)“弹性出让政策真是‘及时雨’,切实为我们缓解了资金压力,解了燃眉之急。”近日,湖北楚丹置业有限公司相关负责人高兴地说。

7月28日,广水市自然资源和规划局以弹性出让方式成交一宗工业用地,这是广水市首宗成功“弹性出让”的工业用地,标志着该市工业用地供应进入多元化新模式。

据了解,此次出让地块位于广水市城郊街道城南社区,出让土地面积79亩,成交价714万元,首次出让年限为30年。湖北楚丹置业有限公司竞得此地块后,拟用于禽类屠宰及熟食食品加工。

“我们根据弹性出让政策,将该地块出让年期由50年调整为30年,调整后,该公司可缓交用地成本476万元,预留更充裕的资金发展。”广水市自然资源和规划局相关负责人表示,“此举是保障企业发展与提高土地供应效率的双赢之举。”

近年来,广水市积极探索土地供应新政策,大力推行产业用地长期租赁、先租后让、租让结合、弹性年期的供地方式,能更好适配企业发展规律和产业生命周期,切实为企业减负,盘活土地使用效率,为该市经济高质量发展提供坚实保障。

曾都区首届社区公益节暨教育基金启动仪式举行

随州日报(通讯员晓萱)8月23日,“大爱曾都 慈善同行”曾都区首届社区公益节暨教育基金启动仪式在随州神农公园举行。

近年来,曾都区公益慈善事业健康发展,创建了诸多公益慈善品牌和有影响力、接地气的社区服务项目,深受居民欢迎,公益文化和慈善理念不断深入人心。教育发展公益基金同步启动,是推进教育基金事业持续发展的一次探索,也是促进教育教学质量全面提升的举措。

举办首届社区公益节,旨在积极推进公益市集、公益义卖等慈善活动开展,丰富群众的慈善体验,进一步激发大众自觉履行社会责任,树立关心社会、服务社会的责任感和主人翁意识,营造“人人向善、全民慈善”的良好社会氛围。

启动仪式上,为捐赠善款的爱

心企业、爱心人士颁发了荣誉证书。启动仪式结束后,情景剧、诗朗诵、民俗表演等形式多样的节目轮番上演,台上节目精彩纷呈,台下观众欢声笑语、掌声阵阵。活动现场,还设置了便民服务区、游戏互动区、义诊义卖区以及政策讲解区等,为广水居民提供丰富多样的公益服务。

参加活动的市民王女士感叹道:“现在社区的活动是越来越丰富了,不仅为我们的生活带来了便利,让我们了解到政府政策,也能够参与到公益活动中,为社区奉献一点自己的力量。”

据了解,截至目前,曾都区共建立了104支(村)社区公益基金,募集社会慈善资金300余万元;实名志愿者人数达到84215人,注册志愿队伍624支,社区社会组织达到1269个。

随州交警集中整治城市交通秩序顽疾

随州日报(全媒体记者滕晓、通讯员解超、李月仙)连日来,随州公安交警聚焦道路交通秩序中的突出问题,在全市范围内开展集中整治行动,全力推进文明交通创建工作。

8月21日,随州公安交警在随州青年路与烈山大道交汇处开展交通秩序整治行动。行动中,坚持严格执法与文明执法相结合,劝导行人过马路走斑马线、不闯红灯;整治机动车违停违靠,摩托车、电动车非法安装伞篷,未按规定佩戴头盔等违法行为。

“经过民警的教育,我认识到了加装伞篷的危险性,希望大家把加装的伞篷自行拆除,这样更安全。”市民程先生说。交警在现场开展交通安全宣传,向广大交通参与

者发放宣传资料,讲解交通安全常识,劝诫大家自觉摒弃不文明交通违法行为,自觉遵守交通法律法规,远离事故危险,共同营造平安、畅通、有序的道路交通环境。

8月20日,随州公安交警联合曾都区东城街道综合执法中心,组织20名执法人员在随州市二中周边路段开展交通秩序顽疾整治。行动中,交警与城管执法人员密切配合、各司其职,交警对过往车辆逐一检查,严查违法停车、逆向行驶、无牌无证等交通违法行为;城管执法人员负责清理占道经营、乱摆乱卖等影响交通的行为。对不听劝阻、拒不改正的商贩,执法人员耐心解释,最终赢得他们的理解与配合。行动期间,共查处各类交通违法行为10余起,清理占道经营摊点40余处。

2024年秋季随州市中小学生家长心理健康教育线上讲座活动开讲啦

为健全家校协同育人机制,提升中小学生家长家庭教育与心理健康知识,针对学校开学伊始学生心理状况与特征,2024年9月2日19:00-21:00由随州市教育局主办、随州市教科院和随州市中小学心理健康教育指导中心承办的2024年秋季随州市中小学生家长心理健康教育线上讲座活动开讲啦。活动采用线上直播形式,欢迎广大中小学生家长、班主任和心理健康教育教师扫码观看。



随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬告广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669

关于变更中懋国际大酒店产权和经营主体公告

根据我公司与中懋国际大酒店原业主(经营单位)广水中懋房地产开发有限公司、湖北中懋国际大酒店有限公司签订的《中懋国际大酒店资产收购协议》约定,自2024年8月28日零时起,中懋国际大酒店产权和经营主体变更为我公司。2024年8月28日以前的劳动劳务事项、合同事项、经济事项、行政管理事项等涉及中懋酒店的所有事务及法律后果,均由原业主(经营单位)负责处理及承担。

特此公告。

广水市三乡实业控股有限公司
2024年8月27日